



ଆଲୁ ଟ୍ରକ୍ ଜଗିବାକୁ ସିସିଟିଭି କ୍ୟାମେରା

ଭୋଗରାଇ, ୧୧।୮ (ପ୍ରବାସ ବାସ)

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆବଶ୍ୟକ ପରିମାଣରେ ଆଲୁ ଆହୁରଣ କରିବା ପାଇଁ ଫଳରେ ରାଜ୍ୟରେ ଦିନକୁ ଦିନ ଆଲୁର ଘୋର ସଙ୍କଟ ଦେଖାଯାଇଛି । ଆଲୁ ଅଭାବ ଦୂର କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଏବଂ ପଞ୍ଜାବରୁ ଆଲୁ ଆଣିବାକୁ କହୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାହା ସମ୍ଭବ ହେଉନାହିଁ । ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆଲୁ ଯୋଗାଣ ସ୍ୱାଭାବିକ କରିବାକୁ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ସରକାର ତାହୁଁ ନ ଥିବାରୁ ଏଭଳି ଛୁଟି ଉଠୁଛି । ଗଳାବାଟ ଦେଇ ଯେଉଁ କିଛି କିଛି ଟ୍ରକ୍ ଆସୁଛି, ସେଗୁଡ଼ିକୁ ବନ୍ଦ କରିବାକୁ ଏବେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ସରକାର ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି । ସିସିଟିଭି କ୍ୟାମେରା ଲଗାଇବା ପାଇଁ ଫଳରେ ଚୋରାଚୋର ଆହୁରଣ ଆଲୁ ବୋହେଇ ଟ୍ରକ୍ ଏବେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆସିବା ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଛି । ଅପରପକ୍ଷରେ ଆଲୁ ଯୋଗାଣକୁ ସ୍ୱାଭାବିକ କରିବାକୁ ରବିବାର ଓଡ଼ିଶା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଯୋଗାଣ ଆଲୁ ଯୋଗାଣକୁ ସ୍ୱାଭାବିକ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି । ମମତା ମଧ୍ୟ ଆବଶ୍ୟକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି । ସେପଟେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ସରକାର ଏବଂ ସେଠାକାର ଆଲୁ ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘ ମଧ୍ୟରେ ଆସନ୍ତା ମଙ୍ଗଳବାର ଦିନେ ବସିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ତେଣୁ ମଙ୍ଗଳବାର ମଧ୍ୟରେ ଆଲୁ ଯୋଗାଣ ସ୍ୱାଭାବିକ ହେବା ଭଳି ମନେ ହେଉ ନ ଥିବା ବ୍ୟବସାୟୀ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ।

୩ ସପ୍ତାହ ଧରି ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରୁ ଆଲୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଠିକ୍ ଭାବେ ଆସୁ ନ ଥିବାରୁ ଛୁଟି ଦିନିକାରେ ଲାଗିଛି । ଏଭଳି ଛୁଟିରେ ଆଲୁ ଦରକୁ ସ୍ୱାଭାବିକ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗ ତେଣୁ ଚଳାଇଛି । ଏପରି କି ନାପେଟ ମାଧ୍ୟମରେ ୧୦୦ଟକାରେ **ଫ୍ଲୁଷ୍ଟା-୪**

ଜେପିସି ତଦନ୍ତ ଦାବିକଲା କଂଗ୍ରେସ

ହିଷ୍ଟେନ୍ସର୍ଗ ୨.୦: ଅଭିଯୋଗକୁ ଖଣ୍ଡନ କଲେ ଆଦାନୀ-ମାଧବୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧।୮

ଭାରତୀୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଓ ବିନିମୟ ବୋର୍ଡ (ସେବି) ଅଧିକାରୀ ମାଧବୀ ପୁରୀ କୁଟ୍ଟା ବିରୋଧରେ ଆମେରିକୀୟ ଶର୍ତ୍ତ ସେଲର ହିଷ୍ଟେନ୍ସର୍ଗ ରିସର୍ଚ୍ଚ ପକ୍ଷରୁ ଆଗତ ଅଭିଯୋଗର ତଦନ୍ତ ଯୁକ୍ତ ସଂସଦୀୟ କମିଟି (ଜେପିସି) ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇ ବୋଲି ରବିବାର କଂଗ୍ରେସ ଦାବି କରିଛି । କଂଗ୍ରେସ ଅଧିକାରୀ ମାଧବୀଙ୍କୁ ଖାର୍ଚ୍ଚ ଏକ ପୋଷ୍ଟ କରି କହିଛନ୍ତି, ୨୦୨୩ ଜାନୁଆରୀରେ ହିଷ୍ଟେନ୍ସର୍ଗ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଥିବା ରିପୋର୍ଟ ଉପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଘନିଷ୍ଠ ସହଯୋଗୀ



ଆଦାନୀକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ପୂର୍ବରୁ ସେବି କ୍ଲିନ୍ ଟିଏଚ୍ ଦେଇଥିଲା । ବର୍ତ୍ତମାନ ସେବି ମୁଖ୍ୟଙ୍କ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଥିବା ନେଇ ନୂଆ ରିପୋର୍ଟ ଆସିଛି । କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ମଧ୍ୟମ ନିବେଶକମାନେ ମଧ୍ୟବିତ୍ତ ଶ୍ରେଣୀର । ସେମାନେ ସେବି ଉପରେ ଭରସା କରି ନିଜ କଷ୍ଟ ଉପାର୍ଜିତ ଟଙ୍କାକୁ କ୍ଷୁଦ୍ର ବ୍ୟବସାୟରେ ନିବେଶ

ସେବି ମୁଖ୍ୟଙ୍କ ବିରୋଧରେ ୩ ବଡ଼ ଅଭିଯୋଗ

ନଂ.୧: ୨୦୨୨ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୭ରେ ମାଧବୀ ପୁରୀ କୁଟ୍ଟା ସେବି ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ । ଏହାର କିଛି ସପ୍ତାହ ପୂର୍ବରୁ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ଧବଳ କୁଟ୍ଟା ମରିଥିଲେ । ଫଣ୍ଡ ଆର୍ଦ୍ଧନିଷ୍ଠେତର ଟ୍ରାଇଡେଷ୍ଟ୍ରାଲ୍ ଏକ ପତ୍ର ଲେଖିଥିଲେ । ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନାମରେ ଥିବା ଆକାଉଣ୍ଟଗୁଡ଼ିକର ପରିଚାଳନା ନିମନ୍ତେ ତାଙ୍କୁ ଏକମାତ୍ର ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା । ସେ ଏଥିରେ ନିବେଦନ କରିଥିଲେ । ୨୦୧୭ ଏପ୍ରିଲରେ ମାଧବୀ ସେବିର ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ସଦସ୍ୟ ନିଯୁକ୍ତ

ହୋଇଥିଲେ । ୨୦୧୮ ଫେବୃଆରୀରେ କୁଟ୍ଟା ଦରିଆପାରି କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକରେ ଥିବା ନିଜ ଶେୟାର ଷ୍ଟିକ୍ସକୁ ବିକ୍ରି କରି ଅର୍ଥ ଉଠାଣ ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ । ନଂ.୨: ୨୦୧୭ ଏପ୍ରିଲରୁ ମାଧବୀ ସେବିର ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ସଦସ୍ୟ ଥିବାବେଳେ ୨୦୨୨ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଏହାର ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା । ସେ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱ ଫାର୍ମରେ ମାଧବୀଙ୍କ ୧୦୦ ପ୍ରତିଶତ ଅଂଶଧନ ଥିଲା । ୨୦୨୨ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୭ରେ ସେବିର ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ସଦସ୍ୟ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ । ୨୦୧୮ ଫେବୃଆରୀରେ କୁଟ୍ଟା ଦରିଆପାରି କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକରେ ଥିବା ନିଜ ଶେୟାର ଷ୍ଟିକ୍ସକୁ ବିକ୍ରି କରି ଅର୍ଥ ଉଠାଣ ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ । ନଂ.୨: ୨୦୧୭ ଏପ୍ରିଲରୁ ମାଧବୀ ସେବିର ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ସଦସ୍ୟ ଥିବାବେଳେ ୨୦୨୨ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଏହାର ଅଧିକାରୀ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା । ସେ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱ ଫାର୍ମରେ ମାଧବୀଙ୍କ ୧୦୦ ପ୍ରତିଶତ ଅଂଶଧନ ଥିଲା । ୨୦୨୨ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୭ରେ ସେବିର ପୂର୍ଣ୍ଣକାଳୀନ ସଦସ୍ୟ ନିଯୁକ୍ତ

ମମତାଙ୍କ ସହିତ କଥା ହେଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୮ (ସୁନିର୍ଦ୍ଧିମ)

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ରବିବାର ଚେଲିଫୋନ ଯୋଗେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରି ଆଲୁ ଯୋଗାଣ ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ଦିଲ୍ଲୀରେ ଆପଣଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ହେବାପରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆଲୁ ଯୋଗାଣ ସ୍ୱାଭାବିକ ହୋଇଥିଲା । ମାତ୍ର କିଛିଦିନ ପରେ ପୁଣି ଆଲୁ ଯୋଗାଣରେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ତେଣୁ ଏଥିପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେଇ ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବାକୁ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତାଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି । ଏହାସହ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ ଏ ଦିନରେ ଉପସ୍ଥିତ ପଦକ୍ଷେପ ନେବେ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିବା ଜଣାଯାଇଛି ।



ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ ସାଧାରଣ ମାଧବୀ

ଶାହରୁଖଙ୍କୁ 'ଲାଇଫ୍‌ଟାଇମ୍ ଆଚିଭମେଣ୍ଟ ଆୱାର୍ଡ'

ଲୋକାର୍ନୋ, ୧୧।୮

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତା ଶାହରୁଖ୍ ଖାନଙ୍କ ନାମରେ ଆଉ ଏକ ଉପଲବ୍ଧି ଯୋଡ଼ି ହୋଇଛି । ଲୋକାର୍ନୋ ଫିଲ୍ମ ଫେଷ୍ଟିଭାଲର ୭୭ତମ ସଂସ୍କରଣରେ ତାଙ୍କୁ ପାର୍ଡୋ ଅଲ୍ଲା କାରିଏରା (ଲାଇଫ୍‌ଟାଇମ୍ ଆଚିଭମେଣ୍ଟ ଆୱାର୍ଡ)ରେ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଛି । ଶାହରୁଖ୍ ଏହି ପୁରସ୍କାରରେ ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଥିବା ପ୍ରଥମ ଭାରତୀୟ ହୋଇପାରିଛନ୍ତି । ଲୋକାର୍ନୋ ଫିଲ୍ମ ଫେଷ୍ଟିଭାଲର ଆଧିକାରିକ ଉନ୍ନତ୍ସାଗ୍ରାମ ହ୍ୟାଣ୍ଡଲରେ ଶାହରୁଖ୍ଙ୍କ ଅନେକ ଫଟୋ ଓ ଭିଡିଓକୁ ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି । ଏଥିରେ ବଲିଉଡ୍ କିଙ୍ଗ୍ ଖାନଙ୍କ କ୍ରେଜ୍ରେ ଉପସ୍ଥିତ ଦର୍ଶକ ମତୁଆଲା ହେଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି । ଏହି ଅବସରରେ ଶାହରୁଖ୍ କଳା ରଙ୍ଗର ଶର୍ତ୍ତ, କ୍ୟାକେଟ ଓ ଗୁଞ୍ଜରରେ ନଜର ଆସିଥିଲେ । ତେବେ ଏହି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ମହୋତ୍ସବରେ ତାଙ୍କ ଭାଷଣ ମୁଖ୍ୟ ଆକର୍ଷଣ ରହିଥିଲା । ଭାଷଣର ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ତାଙ୍କୁ ଭବ୍ୟ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଥିବାରୁ ଉପସ୍ଥିତ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଶାହରୁଖ୍ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । ନିଜ ଭାଷଣରେ ସେ ଲୋକାର୍ନୋ ସହରର **ଫ୍ଲୁଷ୍ଟା-୪**



୭୭ତମ ଲୋକାର୍ନୋ ଫିଲ୍ମ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ

ଦୁହାଇବା ଦେଶଭକ୍ତିର ଗଙ୍ଗା ଘରେ ଘରେ ଉଡ଼ାଇବା ତ୍ରିରଙ୍ଗା

ଜାତୀୟ ପତାକା କେବଳ ଆମର ପରିଚୟ ନୁହେଁ, ଏହା ଆମ ସ୍ୱାଧୀନତାର ଅନନ୍ୟ ପ୍ରତୀକ । ଜାତୀୟ ଏକତା ଓ ଅଖଣ୍ଡତାର ପବିତ୍ର ଭାବନାରେ ଉଦ୍‌ବୁଦ୍ଧ ହୋଇ ଆସନ୍ତୁ ଘରେ ଘରେ ଉଡ଼ାଇବା ତ୍ରିରଙ୍ଗା ।

ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟବ୍ୟାପୀ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଘରେ ତ୍ରିରଙ୍ଗା ଉଡ଼ାଇ ଦେଶମାତୃକା ଓ ବୀର ସଂଗ୍ରାମୀଙ୍କ ପ୍ରତି ସମ୍ମାନ ଜଣାଇବା

ତ୍ରିରଙ୍ଗା ସହିତ ସେଲ୍ଫି ଉଠାନ୍ତୁ ଏବଂ www.harghartiranga.comରେ ଅପ୍‌ଲୋଡ୍ କରନ୍ତୁ ।

ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ

OIPR-15001/13/0056/2425

ଏନଆରଆରଆଇର ୩ ଉନ୍ନତ ଧାନ କିସମ ସ୍ଥାନିତ

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ୧୦୯ ଉଚ୍ଚ ଅମଳକ୍ଷମ ଫସଲ ଉତ୍ସର୍ଗୀକୃତ

କଟକ, ୧୧।୮ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) କୃଷିକୁ ପୁନର୍ଜୀବିତ କରିବା ଏବଂ ଦେଶରେ ଖାଦ୍ୟ ନିରାପତ୍ତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ରବିବାର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏକ କିସମ ବିମୋଚନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ୧୦୯ଟି ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ସମ୍ପର୍କିତ ଉଚ୍ଚ ଅମଳକ୍ଷମ, ଜଳବାୟୁ ପ୍ରତିରୋଧକ କିସମର ଶସ୍ୟ, ତାଲି ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଫସଲ ଦେଖି ପାଇଁ ଉତ୍ସର୍ଗ କରିଛନ୍ତି। ସେଥିମଧ୍ୟରେ କଟକସ୍ଥିତ ଜାତୀୟ ଧାନ ଗବେଷଣା ଅନୁଷ୍ଠାନ (ଏନ୍ଆରଆରଆଇ)ର ୩ଟି ଧାନ କିସମ ସ୍ଥାନିତ ହୋଇଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ହେଲା ସିଆର୍ ଧାନ ୧୦୮, ସିଆର୍

ଧାନ ୮୧୦ ଏବଂ ସିଆର୍ ଧାନ ୪୧୬। ଏନ୍ଆରଆରଆଇର ଏକଲି ସଫଳତା ପରେ ବୈଜ୍ଞାନିକମାନେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଖୁସି ଓ ଉତ୍ସାହିତ ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି। ପୁରୀର ଅନୁସାରେ, ସିଆର୍ ଧାନ ୧୦୮ ହେଉଛି ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ବିହାର ପାଇଁ ମରୁଡ଼ି ସହନଶୀଳ ଧାନ କିସମ। ଏହାର ଉତ୍ପାଦନ ପ୍ରତି ହେକ୍ଟରରୁ ହାରାହାରି ୩୨ କୁଇଣ୍ଟାଲ ମିଳିଥାଏ। ପ୍ରତି ୨/୩ ବର୍ଷରେ ମରୁଡ଼ି ପରିସ୍ଥିତି ଦେଖାଯାଉଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ବିହାରର ଉଚ୍ଚ ଭୂମି ପାଇଁ ଏହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଉପଯୋଗୀ ହେବ। ଏହା ୧୧୨ ଦିନରେ ପରିପକ୍ୱ ହୁଏ, ଯାହାକି ପୂର୍ବ ଅଞ୍ଚଳର ମରୁଡ଼ିପ୍ରବଣ

ଢିପ କମିରେ ବୃଦ୍ଧାଧାରଣ ପରିସ୍ଥିତି ସହିତ ସର୍ବୋତ୍ତମ ଭାବେ ଉପଯୁକ୍ତ। ଏହି ମଧ୍ୟମ ପତଳା ଶସ୍ୟ ବଜାରରେ ଖାଉଟିକ ପସନ୍ଦ ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ କୃଷକଙ୍କ ଆୟକୁ ବହୁ ପରିମାଣରେ ବଢ଼େଇପାରେ। ସେହିଭଳି ସିଆର୍ ଧାନ ୮୧୦ (ଗାୟତ୍ରୀ ସବ-୧) ହେଉଛି ଏକ ଜଳମଗ୍ନ ସହନଶୀଳ କିସମ। ଓଡ଼ିଶା, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ଏବଂ ଆସାମର ବନ୍ୟାପ୍ରବଣ ନିମ୍ନଭୂମି ଅଞ୍ଚଳ ପାଇଁ ଏହା ଉପଯୁକ୍ତ। ଏହାର ଉତ୍ପାଦନ ପ୍ରତି ହେକ୍ଟରରୁ ହାରାହାରି ୪୨ କୁଇଣ୍ଟାଲ ହୋଇଥାଏ। ଏହା ୧୫୦ ଦିନରେ ପରିପକ୍ୱ ହୁଏ, ଯାହାକି ପୂର୍ବ ଅଞ୍ଚଳର ନିମ୍ନଭୂମି ପାଇଁ ସର୍ବୋତ୍ତମ। ଅନ୍ୟ ଏକ ଧାନ କିସମ

ସିଆର୍ ଧାନ ୪୧୬ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ, ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଏବଂ ଗୁଜରାଟର ଲବଣ ପ୍ରଭାବିତ ମୃତ୍ତିକା ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ। ଏହାର ହାରାହାରି ଉତ୍ପାଦନ ୪୩ କୁଇଣ୍ଟାଲ ପ୍ରତି ହେକ୍ଟରରୁ ମିଳିଥାଏ। ଏହା ପ୍ରାୟ ୧୨୫ ଦିନରେ ପରିପକ୍ୱ ହୁଏ ଯାହାକି ଲବଣ କାରଣରୁ ଫସଲ ନଷ୍ଟ ହେଉଥିବା ମଧ୍ୟମ ଜମିରେ ଚାଷ ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବିଭିନ୍ନ କିସମର ବିକାଶ ପାଇଁ ବୈଜ୍ଞାନିକମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିଲେ। ଯାହା ଚରମ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଅବସ୍ଥାରେ ଧାନର ଉତ୍ପାଦନରେ ଏକ ସ୍ଥିରତା ଆଣିବ ବୋଲି ଅନୁଷ୍ଠାନ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ରଥଭଙ୍ଗା ଆରମ୍ଭ: ପ୍ରଥମେ ଦେବଦଳନ

ପୁରୀ, ୧୧।୮ (ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ମହାନ୍ତି)

ନନ୍ଦିଘୋଷ ରଥ ଚଳ ୧ ଲକ୍ଷ, ତାଳଧ୍ୱଜ ଚଳ ୭୦ ହଜାର ଓ ଦେବଦଳନ ଚଳ ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କାରେ ବିକ୍ରି ହେବ

ଚଳଚବର୍ଷ ବିଶ୍ୱପ୍ରସିଦ୍ଧ ଘୋଷପାତ୍ରା ସରିବା ପରେ ନୀଳାଦ୍ରିବିଜେତର ୩ ରଥରୁ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ, ବଡ଼ଭାଇ ପ୍ରଭୁ ବଳଭଦ୍ର ଓ ଭଉଣୀ ଦେବୀ ସୁଭଦ୍ରା ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ରତ୍ନସିଂହାସନରେ ବିଜେ କରିଥିଲେ। ସେବେଠୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସିଂହଦ୍ୱାର ସମ୍ମୁଖରେ ତିନିଟି ରଥ ଦଖାୟମାନ ରହିଥିଲା। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନର ନିଷ୍ପତ୍ତି ପରେ ରବିବାରଠାରୁ ଏହି ତିନି ରଥର ଭଙ୍ଗା କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଭୋଇ ସର୍ଦ୍ଦାର ରବି ଭୋଇଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଭୋଇ ସେବାୟତମାନେ ରଥ ଭଙ୍ଗା କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ପରମ୍ପରା ଅନୁଯାୟୀ, ପ୍ରଥମେ ଦେବୀ ସୁଭଦ୍ରାଙ୍କ ଦେବଦଳନ ରଥ ଭଙ୍ଗା କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ପର୍ଯ୍ୟାୟ କ୍ରମେ ବଳଭଦ୍ରଙ୍କ ତାଳଧ୍ୱଜ ଏବଂ ଶେଷରେ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ନନ୍ଦିଘୋଷ ରଥ ଭଙ୍ଗାଯିବ। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଦେବଦଳନ ରଥର ଉପରଅଂଶ କଳସ, ଭୂଇଁ ପାଖୁଡ଼ା, ସୁଆରବେଢ଼ା, ଓରା,



ବ୍ୟକ୍ତି କିମ୍ବା ସଙ୍ଗଠନ ଚାହଁଲେ ଧାର୍ଯ୍ୟ ମୂଲ୍ୟ ଦେଇ ରଥ ଚଳ କିଣିପାରିବେ ବୋଲି ପୁଖ୍ୟ ଭୋଇ ସେବକ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଲୋକଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବା ନିମନ୍ତେ ମୂଲ୍ୟ ୫୦ ହଜାର ଏବଂ ଦେବଦଳନ ରଥ ଚଳ ମୂଲ୍ୟ ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ଯେ କେହି

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧।୮ (ସୁନିବ ମିଶ୍ର)

କଟକ ଓ ନୂଆପଡ଼ାରେ ଭୁଇଁ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

୧୬ ଜିଲ୍ଲାରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳମାନେ କରିବେ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ

ଆସନ୍ତା ୧୫ ତାରିଖରେ ଦେଶ ପାଇଁ ୭୮ ତମ ସ୍ୱାଧୀନତା ଦିବସ। ଏଥିପାଇଁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତି ହୋଇଛି। ଏଥର ନୂଆକରି ରାଜ୍ୟରେ ସରକାର ଗଢ଼ିଥିବା ଭାବପା ସ୍ୱାଧୀନତା ଦିବସ ପାଳନ କରିବ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବେ। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମେତ ଅନ୍ୟ ଜିଲ୍ଲାରେ କିଏ କେଉଁଠାରେ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବେ ତାର ତାଲିକା ଡିଜି ଅପିଏସ୍ ରବିବାର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଗୃହ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶ

ନବରଙ୍ଗପୁରରେ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର, ଗଞ୍ଜାମରେ ଆଇନ ମନ୍ତ୍ରୀ ପୃଥ୍ୱୀରାଜ ହରିଚନ୍ଦନ ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବେ। ସେହିପରି ବରଗଡ଼ରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୁକେଶ ମହାଲିକ, ଗଜପତିରେ ପରିବହନ ମନ୍ତ୍ରୀ ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ଜେନା, ବାଲେଶ୍ୱରରେ ଗୃହ ଓ ନଗର ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର, ବଲାଙ୍ଗୀରରେ ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପରିବେଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗଣେଶ ରାମ ସିଂହୁଣ୍ଡିଆ, ମାଲକାନଗିରିରେ ଜ୍ରୀତାମନ୍ତ୍ରୀ ସୂର୍ଯ୍ୟକାଣ୍ଡୀ ପୁରଜ, ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେ ସମବାୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଦୀପ ବଳସାମନ୍ତ, କନ୍ଧମାଳରେ ମତ୍ସ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗୋକୁଳାନନ୍ଦ

ମଲିକ ଓ ରାୟଗଡ଼ାରେ ଶିଳ୍ପ ଓ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ସମ୍ପଦ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହି ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବେ। ତେବେ ପୁରୀ, ସମ୍ବଲପୁର, କେନ୍ଦୁଝର, ଅନୁଗୋଳ, ଜଗତସିଂହପୁର, ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ସୋନପୁର, ଢେଙ୍କାନାଳ, ଭଦ୍ରକ, ବୌଦ୍ଧ, ଦେବଗଡ଼, ଯାଜପୁର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଓ ନୟାଗଡ଼ରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳମାନେ ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବେ। ସ୍କୁଲ/ସିଟିରାଉରକୋଲରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଜାତୀୟ ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରଖାଯାଇଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କିତ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ପୋଲିସ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରୁ ପଠାଯାଇଛି।

ମୋବାଇଲ ଲାଇଟ୍‌ରେ ରୋଗୀସେବା

ରାମଚନ୍ଦ୍ରପୁର, ୧୧।୮ (ଗଣେଶ୍ୱର ସା)



ରୋଗୀଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ମୋବାଇଲ ଚର୍ଚ୍ଚ ଦେଖାଉଛନ୍ତି। ବାହାରିବାକୁ ଡାକ୍ତର ବିଜୟନ ନାୟକ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ନ ଥିବାରୁ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ମନରେ ଚିକିତ୍ସାକର୍ମର ପ୍ରତିରୋଧ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ

ସାଇଲ୍‌ଜୁଲି ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଅବ୍ୟବସ୍ଥା

ସମୟରେ ଡ୍ରେସିଂ ରୁମ୍‌ରେ ଆବଶ୍ୟକ ଛୁଇଁ ପୂର୍ତ୍ତା ନ ଥିବାରୁ ବାହାରୁ କିମ୍ପା ରୋଗୀ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଅଭିଯୋଗ କରି ଆହୁରିଲେ। ନେତୃତ୍ୱରେ ରୁଜ୍‌ଜର ଓ ଚର୍ଚ୍ଚନ ଥିବା ଘଟଣାକୁ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସେନା ଅଧିକାରୀ ସତ୍ୟଜିତ କୁମାର ସାହି ନିରା କରିଛନ୍ତି। ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ଅଧିକାରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ପୂର୍ଣ୍ଣ କହିଛନ୍ତି, ଏ ବିଷୟରେ କିଛି ଜାଣିନାହାନ୍ତି। ସୋମବାର ଅପିଏ ଗଲେ ଚର୍ଚ୍ଚା କରି ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ କରିବେ।

DSPL-65

ଡେଜୁ ପ୍ରତିରୋଧ ଓ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ସଚେତନତା ଅଭିଯାନ

୧ ଅଗଷ୍ଟ - ୩୦ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୦୨୪

- ବର୍ଷାଦିନେ ଡେଜୁ ରୋଗର ପ୍ରାଦୁର୍ଭାବ ଅଧିକ । ଡେଜୁ ରୋଗର ବାହକ ଏଡିଏ ମଶା ଘର ମଧ୍ୟରେ ବା ଘର ନିକଟରେ କୌଣସି ସ୍ଥାନରେ ଜମିଥିବା ପରିଷ୍କାର ତଥା ସ୍ୱଚ୍ଛ ପାଣିରେ ଡିମ୍ବ ଦିଏ ।
- ଏହି ମଶା ସକାଳ ଓ ସନ୍ଧ୍ୟା ସମୟ ଏବଂ ଦିନ ବେଳେ ମଧ୍ୟ କାମୁଡ଼ିଥାଏ ।
- ଡେଜୁ ପ୍ରତିରୋଧ ପାଇଁ ଘରେ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ ପାତ୍ର ଏବଂ ଫୁଲକୁଣ୍ଡ ଆଦିରେ କିମ୍ପା ଘର ଚାରିପାଖରେ ଜମି ରହୁଥିବା ପାଣିକୁ ଅନ୍ତତଃ ୨/୩ ଦିନରେ ନିଷ୍କାସନ କରିଦିଅନ୍ତୁ ।
- ଦିନ ହେଉ ବା ରାତି, ଶୋଇବା ବେଳେ ମଶାରି ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ ।
- ଜୁର, ଗଣ୍ଠିବିନ୍ଧା, ଆଖିରେ ଯନ୍ତ୍ରଣା ହେଲେ ତୁରନ୍ତ ଡେଜୁ ପରୀକ୍ଷା କରି ଚିକିତ୍ସା କରନ୍ତୁ ।

ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଡେଜୁ ରୋଗୀଙ୍କ ପାଇଁ ପରୀକ୍ଷା ଓ ଚିକିତ୍ସା ବିନାଦେୟରେ ଉପଲବ୍ଧ ।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା

ଫୋନ୍: ୧୦୦୩/୧୩୦୫/୨୪୨୫

ଦୃଷ୍ଟିବାଧିତ ରଘୁଙ୍କ ଭିକ୍ଷାବୃତ୍ତି ଅର୍ଥରେ ଶନି ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୧୧।୮ (ପ୍ରଭାତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ)

ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା କୋରୁଣା ଗ୍ରାମର ରଘୁ ରାଉତ । ଜନ୍ମରୁ ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି ହରାଇଛନ୍ତି। ପିଲାଦିନୁ ଘର ଛାଡ଼ି ଭିକ୍ଷାବୃତ୍ତି କରନ୍ତି। ପରିଶେଷ ସମୟରେ ଭିକ୍ଷାବୃତ୍ତି କରି ଯାହା ଅର୍ଥ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ ସେଥିରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଅତିରିକ୍ତ ହଟକେଶ୍ୱର ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଏକ ନୂତନ ଶନିଦେବଙ୍କ ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ବାବଦରେ ୩ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇଛି। ତିନିଦିନ ହେବ ମନ୍ଦିର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ରବିବାର ଥିଲା ପୂର୍ଣ୍ଣସୂତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳର ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ଯୋଗଦେଇ ରଘୁଙ୍କ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ରଘୁ କହିଛନ୍ତି, ବାର୍ଦ୍ଧକ୍ୟ ହେବ ଏଠାରେ ରହି ହଟକେଶ୍ୱରଙ୍କ ପାଠରେ ଭିକ୍ଷାବୃତ୍ତି କରି ଚଳୁଛି। ଶନିଦେବ ବାହାରେ ପୂଜା ପାଉଛନ୍ତି ବୋଲି ଜାଣିବା ପରେ ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ କିଛି ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ଲାଗିଲେ। ତେଣୁ ସୂକ୍ଷ୍ମ ଅର୍ଥ ମନ୍ଦିର କାମରେ ଲାଗାଇଲି। ଠାକୁରଙ୍କ କୃପାରୁ ମୋ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆଜି ପୁରଣ ହୋଇଛି।

ଡା. ମୁକେଶ ମହାଲିକା

ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା

ବାର୍ତ୍ତା

ଆଜି ‘ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମୁଦ ଦିବସ’ରେ ସମସ୍ତ ମୁଦବର୍ଗଙ୍କୁ ମୋର ଶୁଭେଚ୍ଛା। ରାଜ୍ୟ ତଥା ଦେଶର ଭବିଷ୍ୟତ ମୁଦବର୍ଗଙ୍କୁ ସୁସ୍ଥ, ସୁରକ୍ଷିତ ଓ ନିରାମୟ ଜୀବନ କାମନା କରୁଛି।

ସଚେତନ ହେଲେ ଆମେ ଯେକୌଣସି କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଶ୍ଚୟ ବିଜୟ ହେବ। ଏତ.ଆଇ.ଭି. ଭୂତାଣୁ ଦ୍ୱାରା ବ୍ୟାପୁଥିବା ଏଡସ୍ ସଂକ୍ରମଣ ଏବେ ମୁଦବର୍ଗଙ୍କୁ କବଳିତ କରିବା ଆରମ୍ଭ କଲାଣି। ଏହି ସଂକ୍ରମଣକୁ ଆମର ରାଜ୍ୟରୁ ଦୂରରେ ଦେବାର ପ୍ରଚେଷ୍ଟା ଜାରି ରହିଛି। ଏହା ବିରୁଦ୍ଧରେ ଆମର ଲକ୍ଷ୍ୟ ଆଜି ବହୁମାତ୍ରରେ ପକ୍ୱ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସଂକ୍ରମଣମୁକ୍ତ ହେବାର ବିପୁଳ ସମ୍ଭାବନା ଆଜି ଆମେ ଅଗ୍ରସର ହେବା ଆରମ୍ଭ କରିସାରିଛେ। ତଥାପି ଲକ୍ଷ୍ୟସ୍ତରରେ ପହଞ୍ଚିବାକୁ ସଂଘର୍ଷ ଜାରି ରହିଛି।

ଏହି ସଂକ୍ରମଣକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରତିହତ କରିବା ପାଇଁ କୌଣସି ଔଷଧ ବାହାରି ନ ଥିବାରୁ ସଚେତନତାକୁ ଆହୁରି ତୀବ୍ରତର କରିବାକୁ ଆଜିଠାରୁ ରାଜ୍ୟରେ ଶୁଭାଭିମାନ ହେଉଛି ଏକ ସତ୍ୟକୁ ମାସିଆ ସଚେତନତା ଅଭିଯାନ।

ତେଣୁ, ଆମେ ସଂକଳ୍ପ ନେବା, ସଚେତନତାର ବାର୍ତ୍ତାବହ ହୋଇ ଏଡସ୍ ମୁକ୍ତ ରାଜ୍ୟ ଗଠନ ଏବଂ ଏଡସ୍ ମୁକ୍ତ ପିଠିର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସାକାର କରିବା।

(ଡା. ମୁକେଶ ମହାଲିକା)

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା

୧୦୫ରେ ୨ X ୨ ଘେ.ନି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଘର ନାମ: ...

ଆଇଟିସି ସମ୍ପ୍ରତିଷ୍ଠାର ନୂତନ ଉପାଦ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧୮୮ ବେଶର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଘରୋଇ ସମ୍ପ୍ରାପ୍ତ ତଥା ଆଇଟିସି ପ୍ରତିଷ୍ଠାର ନୂତନ ଉପାଦ 'ସୁପର ଏଗ୍' ଆଣ୍ଡ ଟିଲ୍ ସମ୍ପ୍ରତିଷ୍ଠାର ନୂତନ ଉପାଦ 'ସୁପର ଏଗ୍' ଆଣ୍ଡ ଟିଲ୍ ସମ୍ପ୍ରତିଷ୍ଠାର ନୂତନ ଉପାଦ 'ସୁପର ଏଗ୍'...



ଚାଟା ସ୍କୁଲ ପାଠଶାଳାର ପକ୍ଷରୁ ଆୟତ୍ତ କରାଯାଇଥିବା 'ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଆଦିବାସୀ ଦିବସ' ପାଇଁ ହୋଇଥିବା ଫଟୋ

ବନ୍ଧନ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସାମ୍ବାଦିନୀ ଉତ୍ସବ ଆକ୍ରିସ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସପ୍ତାହ ଉଦ୍‌ଯାପିତ

ବନ୍ଧନ ବ୍ୟାଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ନିକଟରେ ଏକ ସାମ୍ବାଦିନୀ ଉତ୍ସବ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଉତ୍ସବରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଚେନିସ୍ ହଲ୍ ଅଫ୍ ଫେମ୍ରେ ସାମ୍ବାଦିନୀ ସମାଜର ନିଆଁଖାନା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା।



କାହାଣୀ ହେଉଛି ଉତ୍କଳ ଓ ଅନୁଜନୀୟ ଭାବକୁ ନିରନ୍ତର ଅନୁସନ୍ଧାନ କରିବାର ଏକ ଅବିଚାରଣୀୟ କାହାଣୀ ହୋଇଥିଲା ବେଳେ ଏହି ଆଦିବାସୀ ନୂତନ ଉପାଦ 'ସୁପର ଏଗ୍' ଆଣ୍ଡ ଟିଲ୍ ସମ୍ପ୍ରତିଷ୍ଠାର ନୂତନ ଉପାଦ 'ସୁପର ଏଗ୍'...

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧୮୮ ଆକ୍ରିସ ବ୍ୟାଙ୍କର ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ତଥା ଗ୍ରାହକ କୈନ୍ଦ୍ରୀକ ଅଭିଯାନ 'ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ସପ୍ତାହ ୨୦୨୪' ନିକଟରେ ଉଦ୍‌ଯାପିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏପରିକି ଏହି ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ବ୍ୟାଙ୍କର କର୍ମଚାରୀ ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଗ୍ରାହକ କୈନ୍ଦ୍ରୀକ ଅଭିଯାନ ଆୟୋଜନ କରିଥିଲେ।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

ବଜାରରେ ଚିତ୍ରିତ୍ୱର ନୂତନ ମଡେଲସ

Chitrith motorcycle advertisement featuring a black and red scooter. Text describes features like 'Chitrith' model, '150cc', and 'Automatic'.

Real Estate advertisement for a house in Brundaban Project, near Batamangala Temple.

Healthcare advertisement with a heart icon and a person walking.

Legal notice for a lost deed belonging to the family of Prafulla Kumar Sahu.

Obituary notice for a deceased individual with a portrait and funeral details.

Advertisement for an insurance or financial service, mentioning 'Indira' and 'Nandini'.

Advertisement for a 2BHK flat for sale near Gudiapokhari.

Advertisement for a newly open health benefits SPA.

Advertisement for converted plots available near Hitech Square.

Advertisement for a newly open Jyoti SPA.

Advertisement for an Asribada Panchakarma herbal SPA.

Advertisement for a newly open health benefits SPA.

Advertisement for a 2BHK flat for sale near Gudiapokhari.

Advertisement for a newly open health benefits SPA.

Advertisement for an ice factory producing Manchineries Kiloskar Compressor.

Advertisement for an ice factory producing Manchineries Kiloskar Compressor.



କଳିଙ୍ଗ ସ୍ୱାତନ୍ତ୍ର୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜାତୀୟ ଜୁନିୟର ଆକ୍ୱାଟିକ୍ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଉଦ୍‌ଭରଣ ଅଲିମ୍ପିକ୍ କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳ ଅତିଥିକ ଗହଣରେ ।

ପଦକ ଫେରାଇବେ ଜୋର୍ତ୍ତନ ଚାଲନ୍ତୁ

ପଦକ ଫେରାଇବେ ଜୋର୍ତ୍ତନ ଚାଲନ୍ତୁ
ପଦକ ଫେରାଇବେ ଜୋର୍ତ୍ତନ ଚାଲନ୍ତୁ
ପଦକ ଫେରାଇବେ ଜୋର୍ତ୍ତନ ଚାଲନ୍ତୁ

ବିଦ୍ରାଙ୍କୁ 'ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଅର୍ଡର' ପୁରସ୍କାର

ବିଦ୍ରାଙ୍କୁ 'ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଅର୍ଡର' ପୁରସ୍କାର
ବିଦ୍ରାଙ୍କୁ 'ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଅର୍ଡର' ପୁରସ୍କାର
ବିଦ୍ରାଙ୍କୁ 'ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଅର୍ଡର' ପୁରସ୍କାର



ପୁରସ୍କୃତ ହେବା ଅବସରରେ ଅଭିନବ ବିଦ୍ରା(ଡାହାଣ) ।

ଜାତୀୟ ଜୁନିୟର ଆକ୍ୱାଟିକ୍ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ଉଦ୍‌ଯାପିତ

କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ

କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ
କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ
କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ



କ୍ରୀଡ଼ା ମନ୍ତ୍ରୀ ପୂର୍ଣ୍ଣାଦିତ୍ୟ ପୁରୀ ଓ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିକ ଗହଣରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ମିଶ୍ର ଓ କୁଟା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ।

କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ
କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ
କର୍ମଚୀଙ୍କ ଦଳଗତ ଚାମ୍ପିୟନ

ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ କଲୋମ୍ ବିକ୍ଷେପ

ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ କଲୋମ୍ ବିକ୍ଷେପ
ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ କଲୋମ୍ ବିକ୍ଷେପ
ଡୋପ୍ ଟେଷ୍ଟରେ କଲୋମ୍ ବିକ୍ଷେପ

ଏସିଆନ୍ ସୁନ୍ଦର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶାର ସଫଳତା



ପୁରସ୍କାର ସହ ସୌର ଅପ୍ପାନ ଜ୍ୟୋତି ମହାନ୍ତି, ଜଗନ୍ନାଥ ଖୁଣ୍ଟିଆ ଓ ବାଦଲ ବେହେରା ।

ଏସିଆନ୍ ସୁନ୍ଦର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶାର ସଫଳତା
ଏସିଆନ୍ ସୁନ୍ଦର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶାର ସଫଳତା
ଏସିଆନ୍ ସୁନ୍ଦର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶାର ସଫଳତା

ରାଜ୍ୟ ଭାରୋତ୍ତୋଳନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ରାଜ୍ୟ ଭାରୋତ୍ତୋଳନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା
ରାଜ୍ୟ ଭାରୋତ୍ତୋଳନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା
ରାଜ୍ୟ ଭାରୋତ୍ତୋଳନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ଗଞ୍ଜାମ ଚମ୍ପ ଚାମ୍ପିୟନ

ଗଞ୍ଜାମ ଚମ୍ପ ଚାମ୍ପିୟନ
ଗଞ୍ଜାମ ଚମ୍ପ ଚାମ୍ପିୟନ
ଗଞ୍ଜାମ ଚମ୍ପ ଚାମ୍ପିୟନ



ଅତିଥିକ ଗହଣରେ ଚାମ୍ପିୟନ ଗଞ୍ଜାମ ଚମ୍ପ ।

ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ

ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ
ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ
ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ



ପୁରସ୍କାର ଓ ଅତିଥିକ ଗହଣରେ କୁଟା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ।

ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ
ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ
ରାଜ୍ୟ ଚେଷ୍ଟ: ଆଦର୍ଶ, ଆରିଶ ଚାମ୍ପିୟନ

ଗ୍ୟାସ୍ ଓ ଏସିଡିଟି ପାଇଁ ଚିକିତ୍ସିତ କି ?

ଶିବାଙ୍କୁ କି ରୁଣ୍ଡ

ଏହା ବ୍ୟବହାର କଲେ ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି, ବଦହଜମି, ଆୟିଲା ହାଜୁଟି, ଛାତି ଚଢ଼ି ପୋଡ଼ା ଜଳା ଅଜୀର୍ଣ କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ ଦୂର କରି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ଭାବରେ ହଜମ ଶକ୍ତି ବଢ଼ାଏ

FAST RELIEF FROM ACIDITY, INDIGESTION & CONSTIPATION

ଯଦୁପମନ ଯାଦୁ ମଲମ (ଯାଦୁ ପାଇଁ ବେଷ୍ଟ)

ଓଡ଼ିଶା ଆୟୁର୍ବେଦ ଉପନିଷଦ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, କଟକ

Contact: 9437883226